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Protokół nr XIV/2025 

sesji Rady Gminy Bądkowo 

z dnia 5 sierpnia 2025 roku 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Porządek obrad sesji. 

4. Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Gminy. 

5. Informacja z działalności Wójta Gminy Bądkowo w okresie między XIII a XIV sesją: 

 a) przedstawienie informacji – wystąpienie Wójta, 

 b) dyskusja. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2025: 

 a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Pani Skarbnik, 

 b) dyskusja, 

 c) podjęcie uchwały. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo 

na lata 2025-2031: 

 a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Pani Skarbnik, 

 b) dyskusja, 

 c) podjęcie uchwały. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/61/2024 Rady Gminy Bądkowo z dnia 

10 czerwca 2025 roku w sprawie uchwalenia Regulaminu korzystania z gminnego boiska 

sportowego w Bądkowie: 

 a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Wójta, 

 b) dyskusja, 

 c) podjęcie uchwały. 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XLVIII/357/2023 Rady Gminy Bądkowo 

z dnia 13 lipca 2023 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Bądkowo oraz warunków i zasad korzystania 

z tych przystanków: 

 a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Wójta, 
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 b) dyskusja, 

 c) podjęcie uchwały. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania: 

 a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Przewodniczącego Komisji Skarg, 

 Wniosków i Petycji, 

 b) dyskusja, 

 c) podjęcie uchwały. 

11. „Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Bądkowo 

na lata 2023-2026” za okres 2023-2024: 

 a) omówienie sprawozdania – wystąpienie Wójta, 

 b) dyskusja. 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/52/2025 Rady Gminy Bądkowo z dnia 4 marca 2025 r. w 

sprawie ustalenia Procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych 

przez Radę Gminy Bądkowo: 

 a) omówienie projektu uchwały – wystąpienie Przewodniczącego Rady Gminy, 

 b) dyskusja, 

 c) podjęcie uchwały. 

13. Wolne wnioski i zapytania. 

14. Zamknięcie obrad. 

 

Zestawienie podjętych uchwał: 

• Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2025 

• Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo na lata 2025-2031 

• Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XIII/61/2024 Rady Gminy Bądkowo z dnia 10 czerwca 2025 roku 

w sprawie uchwalenia Regulaminu korzystania z gminnego boiska sportowego w Bądkowie 

• Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XLVIII/357/2023 Rady Gminy Bądkowo z dnia 13 lipca 2023 r.  

w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest 

Gmina Bądkowo oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków 

• Uchwała w sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania 

• Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XI/52/2025 Rady Gminy Bądkowo z dnia 4 marca 2025 r.  

w sprawie ustalenia Procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań 

następczych przez Radę Gminy Bądkowo 

 

Rozpoczęcie obrad XIV sesji Rady Gminy Bądkowo nastąpiło o godzinie 8:00. 
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AD. 1) OTWARCIE 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń otworzył obrady XIV sesji Rady Gminy Bądkowo. 

Powitał Państwa Radnych, Pana Wójta wraz z pracownikami urzędu, Radnego Powiatu Aleksandrowskiego 

pana Ryszarda Stępkowskiego, a także sołtysów. Poinformował, że sesja jest transmitowana Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Gminy Bądkowo. Na protokolanta zaproponował pracownika urzędu Panią 

Agnieszkę Skiczak.  

 

AD. 2) STWIERDZENIE QUORUM 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do stwierdzenia prawomocności obrad 

informujące, że ustawowy skład Rady Gminy Bądkowo wynosi 15 radnych. Na moment otwarcia sesji 

uczestniczy w niej 13 radnych. Przewodniczący stwierdził, że sesja dysponuje wymaganym quorum, co 

oznacza, że Rada Gminy może obradować i podejmować uchwały, ponieważ jej obrady są prawomocne.  

 

AD. 3) PORZĄDEK OBRAD SESJI 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 3 - przyjęcie porządku obrad 

Poinformował, iż porządek obrad został przesłany wraz z zawiadomieniem o sesji, jednakże wniósł 

o uzupełnienie porządku obrad sesji o punkt w brzmieniu projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr 

XI/52/2025 Rady Gminy Bądkowo z dnia 4 marca 2025 roku w sprawie ustalenia procedury przyjmowania 

zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Gminy Bądkowo. Następnie 

dodał, że Rada Gminy na posiedzeniu komisji zapoznała się z tym projektem i został on omówiony.  

W związku z tym Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku 

obrad dzisiejszej sesji o punkt w brzmieniu podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XI/52/2025 Rady 

Gminy Bądkowo z dnia 4 marca 2025 roku w sprawie ustalenia procedury przyjmowania zgłoszeń 

zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Gminy Bądkowo. Poprosił o głosowanie. 

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska 

Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że wysoka rada stosunkiem głosów ZA 

13 wyraziła zgodę na rozszerzenie porządku obrad o przedmiotowy punkt oraz zapytał czy są jakieś inne 

wnioski o zmianę porządku obrad. W związku z brakiem uwag przystąpił do przegłosowania całego 

porządku obrad wraz z wprowadzonymi zmianami. Zaproponował wprowadzoną uchwałę umieścić po 

pkt. 11, czyli po sprawozdaniu z realizacji Gminnego programu opieki nad zabytkami gminy Bądkowo jako 

pkt. 12, informując, że obrady zakończą się w pkt 14. Poprosił o głosowanie.  

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska 

Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada stosunkiem głosów ZA 

13 przyjęła porządek obrad.  

 

AD. 4) PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z XIII SESJI RADY GMINY BĄDKOWO 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystępił do pkt 4, tj.: przyjęcie protokołu z XIII 

sesji Rady Gminy Bądkowo informując, że zgodnie z § 27 ust. 2 statutu gminy Bądkowo porządek sesji 

obejmuje przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Protokół z XIII sesji był dostępny w Urzędzie Gminy, 

a także został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej. Dodał, że zgodnie z § 49 statutu, radni 

mogą zgłaszać wnioski w sprawie zmiany lub uzupełnienia protokołu podczas sesji, na której przyjmowany 

jest protokół. W związku z powyższym zapytał Państwa Radnych czy ktoś zgłasza uwagi do protokołu 

z poprzedniej sesji. Uwag nie było w związku z tym zawnioskował o przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady 

Gminy Bądkowo bez czytania. Poprosił o głosowanie.  

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska 

Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada stosunkiem głosów 13 

ZA przyjęła protokół z XIII sesji Rady Gminy Bądkowo. 

 

AD. 5) INFORMACJA Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY BĄDKOWO W OKRESIE MIĘDZY 

XIII A XIV SESJĄ 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przystąpił do pkt 5 tj.: informacja z działalności 

Wójta Gminy Bądkowo między XIII a XIV sesją oraz poprosił Pana Wójta o wystąpienie i przedstawienie 

informacji z działań podejmowanych między sesjami.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski poinformował, że zgodnie z § 27 ust. 2 statutu gminy 

Bądkowo porządek obrad sesji zawiera sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

W związku z powyższym poinformował, że w czasie od ostatniej sesji tj. od dnia 10 czerwca, wybrano ofertę 

na przebudowę drogi gminnej nr 160 711C Jaranowo długości 747,91 m. Wpłynęło 7 ofert, które opiewały 

na kwotę od 410 565 zł do 606 344 zł. Najkorzystniejsza oferta to oferta firmy Przedsiębiorstwo 

Produkcyjno-Handlowo-Usługowe Prace Ziemne Piotr Leśków z Holender Bytońskich.  

Wyłoniono wykonawcę opracowania dokumentacji projektowo-kosztorysowej za zadania: „Montaż 

wyposażenia trwałe związanego z gruntem wraz z budową ścieżki sensorycznej przy Klubie Dziecięcym 

„Chatka Puchatka” w Bądkowie. Wpłynęły 4 oferty, które opiewały od kwoty 7380 do 35 670 zł. 

Najkorzystniejszą ofertę przedstawiła firma Emila Serkowska z Woli Bachornej.  

Trzykrotnie ogłoszone były zapytania ofertowe na przebudowę ścieżek parkowych w Łowiczku. Wszystkie 

3 postępowania zostały unieważnione z uwagi na fakt, że każdym razem wpływajace oferty przekazały 

budżet zarezerwowane na tę inwestycję. Dodał, że zarezerwowane było na ten cel w budżecie kwota 

100 000 zł, tymczasem we wszystkich 3 postępowaniach oferty wahały się od 131 610 zł do 833 219 zł.  

Ogłoszono także zapytanie ofertowe na pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru Inwestorskiego nad zadaniem: 

Przebudowa drogi gminnej nr 160 711C. Jaranowo o długości 747,91  m. Wpłynęło 5 ofert, które opiewały 

na kwotę od 3950 zł do 13 899 zł. Wybrana została oczywiście najtańszą ofertę ITA PROJEKT 

Projektowanie i Nadzory Grażyna Buczań z Torunia.  
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Dodał, że dobiega już do końca kwestia dotycząca protokołu oszacowania szkód spowodowanych 

przymrozkami wiosennymi. Złożono 208 wniosków. Wójt Gminy Bądkowo poprosił zarówno Radnych 

i Sołtysów o przekazanie wszystkim rolnikom informacji, żeby zgłaszali się do Urzędu Gminy do pokoju 

nr 7 do pani Ewy Wasielewskiej w celu podpisania protokołu. Podpisane protokoły zostaną przekazane do 

Urzędu Wojewódzkiego.  

Odbyło się także zakończenie roku szkolnego 2024/2025, podczas którego wielu uczniów, a także 

i rodziców, otrzymało listy gratulacyjne Wójta Gminy za osiągnięcia w nauce oraz wzorowe zachowanie. 

Byli to: 

- Kacper Kozłowski, Iga Przybysz, Fabian Rajkiewicz, Wiktoria Bajerska oraz Antoni Prentnicki z klasy 4a, 

- Mateusz Ziółkowski oraz Igor Puchalski z klasy 4b, 

-Antoni Nowak, Jakub Wicher, Mateusz Wochna oraz Aleksander Przybysz z klasy 5a,  

- Lena Pawlak oraz Jan Stangreciak z klasy 5b. Jan Stangreciak otrzymał też nagrodę za najwyższą średnią 

w szkole, 

- Zuzanna Stępkowska oraz Wojciech Szczęsny z kasy 6b, 

- Alicja Piekarska z klasy 7a, 

- Maja Bączkowska oraz Martyna Kłonowska z klasy 7b, 

- Dominika Tylińska, Hanna Drążek i Aleksandra Lasota z 8b. 

Byli też uczniowie, którzy otrzymali Nagrody Wójta za szczególne osiągnięcia: 

- Marcin Kurdupski otrzymał nagrodę za osiągnięcia artystyczne, 

- Tymon Piński oraz Wojciech Popławski otrzymali na nagrody za osiągnięcia sportowe, 

- Maja Sadowska otrzymała nagrodę za osiągnięcia w prestiżowych konkursach. 

W dniu 2 lipca dokonano odbioru remontu poboczy przy drodze gminnej 167 41C. Toporzyszczewo-

Jaranowo Duże na odcinku około 1400 m. Koszt remontu poboczy to 59 500 zł. Wykonawcą było 

Przedsiębiorstwo Inżynieryjno drogowe Sp. z .o.o. z Mogilna.  

Na początku lipca 2025 roku wyremontowano lampy solarne w miejscowościach: 4 sztuki w Łówkowicach 

i 1 w Kolonii Łowiczek. Wynagrodzenie za wyżej wykonane prace na kwotę 10 612 zł otrzymała firma 

MTomczak z Nowego Zbrachlina.  

Wójt poinormował, że trwają także prace przy przebudowie drogi gminnej nr 160719. C. Toporzyszczewo-

Toporzyszczewo Stare na odcinku długości 999 m. Wartość tej inwestycji to 462 536 zł. Wykonawcą jest 

również Przedsiębiorstwo Inżynieryjno Drogowe sp. z o.o. Olsza z Mogilna.  

24 lipca zamontowano wiatę przystankową w miejscowości Zieleniec, której koszt wraz z montażem wyniósł 

7 650 zł. Wykonawcą była firma BIM sp. z o.o. z Aleksandrowa Kujawskiego.  

Trwa procedura rozgraniczenia drogi gminnej w miejscowości Jaranowo Duże działka nr 109 o długości 

260 m. Koszt rozgraniczenia do 3650 zł. Rozgraniczenia dokonuje firma GEOPOL z Aleksandrowa 

Kujawskiego.  

Zamontowano instalację dodatkowego sterowania oświetlenia na boisku szkolnym przy Zespole 

Szkolno-Przedszkolnym w Bądkowie. Wykonawcą prac był MTomczak z Nowego Zbrachlina.  

W lipcu po raz pierwszy od czasu wprowadzenie programu zorganizowaliśmy spotkanie i wręczyliśmy nowo 

narodzonym mieszkańcom Gminy Wyprawki dla Malucha z Gminy Bądkowo. Wnioski złożyło 10 dzieci. 

Wpłynęły już nowe wnioski. Podkreślił, że w naszej gminie do chwili obecnej urodziło się już 20 dzieci. Na 

tle innych gmin wypadamy bardzo korzystnie. Przypomniał, że w całym ubiegłym roku 2024 urodziło się ich 

24.   

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń otworzył dyskusję oraz zapytał czy ktoś z Państwa 

Radnych chciałby zabrać głos. Nie było chętnych, po czym stwierdził, że Rada Gminy zapoznała się 

z przedstawioną przez Pana Wójta informacją. 
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AD. 6) PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ GMINY 

BĄDKOWO NA ROK 2025 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 6 - podjęcie uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej gminy Bądkowo na rok 2025. O omówienie uchwały i zabranie głosu poprosił 

Panią Skarbnik. 

Skarbnik Gminy Bądkowo Pani Aleksandra Hofman powiedziała, że zmiana budżetu gminy Bądkowo na 

2025 rok obejmuje dostosowywanie dochodów i wydatków do aktualnych potrzeb i możliwości, 

uwzględniając przesunięcia w podatkach lokalnych w programach społecznej administracji i inwestycji. 

Główne zmiany dotyczą ochrony zdrowia. Natomiast wydatki inwestycyjne zostały zwiększone. Dochody są 

zmniejszone o kwotę 65 413 zł i po tych zmianach dochody stanowią kwotę 28 365 658 zł 36gr., dochody 

bieżące zwiększają się o 40 701 zł, dochody majątkowe zmniejszono o kwotę 106 114 zł. Największe 

zmniejszenie jest w dziale ochrona zdrowia w ramach „Programu polityki zdrowotnej”  zmniejszenie kwoty 

150 000 zł. Dochody majątkowe obniżono z powodu zmniejszonych wpływów ze sprzedaży mienia 

gminnego. Wydatki całkowite zmniejszono o kwotę 122 989 zł. Po zmianach plan wydatków stanowi kwotę 

30 496 290 zł 65 gr. Wydatki bieżące zmniejszono o kwotę  155 011 zł, wydatki majątkowe zwiększono 

o kwotę 32 022 zł. W przychodach dokonano przesunięć między paragrafami o kwotę 101 096 zł 70gr. 

Rozchody zwiększono o kwotę  57 576 zł. Wprowadzono pożyczkę związaną z realizacją projektu unijnego 

na wniosek Gminnego Ośrodka Kultury w celu realizacji zadania na które została podpisana umowa przez 

Gminny Ośrodek Kultury. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zarządził dyskusję i zapytał czy kto z Państwa 

chciałby zabrać głos. Chętnych nie było, w związku z czym poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Bądkowo na rok 2025. Poprosił o głosowanie.  

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska 

Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada stosunkiem głosów 13 

ZA podjęła przedmiotową uchwałę. 

 

AD. 7) PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY 

FINANSOWEJ GMINY BĄDKOWO NA LATA 2025-2031 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 7 tj. podjęcie uchwały w sprawie 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej gminy Bądkowo na lata 2025-2031. O omówienie uchwały 

i zabranie głosu poprosił Panią Skarbnik.  

Skarbnik Gminy Bądkowo Pani Aleksandra Hofman powiedziała, że art 229 ustawy o finansach 

publicznych mówi, że uchwała budżetowa jednostki samorządu terytorialnego powinna być zgodna 

z Wieloletnią Prognozą Finansową co oznacza, że zarówno dochody, wydatki, przychody i rozchody, jak 

i wynik budżetu planowanej musi odpowiadać wielkością zawarta w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 

Dodała, że została przedstawiona uchwała zmieniają budżet, która wpływa na zmianę Wieloletniej Prognozy 

Finansowej, w związku z czym został przedstawiony projekt uchwały. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zarządził dyskusję i zapytał czy kto z Państwa 

chciałby zabrać głos. Chętnych nie było, w związku z czym poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo na lata 2025-2031. Poprosił 

o głosowanie.  

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska 

Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada stosunkiem głosów 13 

ZA podjęła przedmiotową uchwałę. 

 

AD. 8) PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR XIII/61/2025 RADY GMINY 

BĄDKOWO Z DNIA 10 CZERWCA 2025 ROKU W SPRAWIE UCHWALENIA REGULAMINU 

KORZYSTANIA Z GMINNEGO BOISKA SPORTOWEGO W BĄDKOWIE 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 8 tj. podjęcie uchwały zmieniającej 

uchwałę nr XIII/61/2025 Rady Gminy Bądkowo z dnia 10 czerwca 2025 w sprawie uchwalenia regulaminu 

korzystania z Gminnego boiska sportowego w Bądkowo. O omówienie uchwały poprosił Pana Wójta.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, że na podstawie przepisów ustawy o samorządzie 

gminnym Rada może wydawać akty prawa miejscowego, zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów 

i urządzeń użyteczności publicznej. Boisko sportowe zlokalizowane w Bądkowie przy ulicy Sportowej 4 jest 

obiektem będącym własnością gminy Bądkowo, dokonanie zmian w przedmiotowej uchwale podyktowane 

jest dostosowanie jej do aktualnie obowiązującego stanu prawnego. Z uwagi na powyższe wniósł do 

Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zarządził dyskusję i zapytał czy kto z Państwa 

chciałby zabrać głos. Chętnych nie było, w związku z czym poddał pod głosowanie projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę nr XIII/61/2025 Rady Gminy Bądkowo z dnia 10 czerwca 2025 roku w sprawie 

uchwalenia regulaminu korzystania z Gminnego Boiska Sportowego w Bądkowie. Poprosił o głosowanie.  

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska 

Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada stosunkiem głosów 13 

ZA podjęła przedmiotową uchwałę. 

 

AD. 9) PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR XLVIII/357/2023 RADY GMINY 

BĄDKOWO Z DNIA 13 LIPCA 2023 R. W SPRAWIE OKREŚLENIA PRZYSTANKÓW 

KOMUNIKACYJNYCH, KTÓRYCH WŁAŚCICIELEM LUB ZARZĄDZAJĄCYM JEST GMINA 

BĄDKOWO ORAZ WARUNKÓW I ZASAD KORZYSTANIA Z TYCH PRZYSTANKÓW 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 9 tj. podjęcie uchwały zmieniającej 

uchwałę nr XLVIII/357/2023 Rady Gminy Bądkowo z dnia 13 lipca 2023 roku w sprawie określenia 
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przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Bądkowo oraz 

warunków i zasad korzystania z tych przystanków. O wystąpienie i omówienie uchwały poprosił Pana Wójta.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, że przedstawi Pani Sekretarza.  

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Agnieszka Sobiecka-Podlewska powiedziała, że ustawa o publicznym 

transporcie zbiorowym stanowi, że do zadań organizatora transportu zbiorowego należy określanie 

przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina. Zgodnie z art. 15 

st 2 ustawy o transporcie publicznym określenie przystanków i dworców oraz warunków i zasad korzystania 

z nich następuje oczywiście w drodze uchwały podjętej przez właściwy organ, w tym przypadku przez 

uchwałę Rady Gminy. Zgodnie z art 40 i 41 ustawy o samorządzie gminnym do Rady Gminy należy 

ustanawianie prawa miejscowego, a sieć przystanków komunikacyjnych jest właśnie prawem miejscowym. 

Podejmujemy tą uchwałą zmiany do pierwotnej uchwały z uwagi na to, że Dyrektor Zespołu 

Szkolno-Przedszkolnego zwrócił się z prośbą o przeniesienie przystanku w miejscowości Kryńsk spod 

posesji nr 37 na posesję nr 32, w celu dostosowania do wsiadających tam dzieci. Wobec powyższego wniosła 

do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zarządził dyskusję i zapytał czy kto z Państwa 

chciałby zabrać głos. Chętnych nie było, w związku z czym poddał pod głosowanie projekt uchwały 

zmieniającej uchwałę nr XLVIII/357/2023 Rady Gminy Bądkowo z dnia 13 lipca 2023 roku w sprawie 

określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Bądkowo 

oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. Poprosił o głosowanie.  

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska 

Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada stosunkiem głosów 13 

ZA podjęła przedmiotową uchwałę.  

 

AD. 10) PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POZOSTAWIENIA SKARGI BEZ ROZPOZNANIA 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 10 tj. podjęcie uchwały w sprawie 

pozostawienia skargi bez rozpoznania. Powiedział, że w dniu 21 lipca b r. do Przewodniczącego Rady 

Gminy Bądkowo wpłynęło pismo z Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko-Pomorskiego 

przekazujące anonimowe pismo, którego autor skarży na działalność Wójta Gminy Bądkowo. Poinformował 

i przypomniał, że na podstawie § 19 ust. 1 statutu gminy Bądkowo, skargi na działania Gminy i Gminnych 

Jednostek Organizacyjnych, a także składane wnioski i petycji rozpatruje Rada Gminy po uprzednim badaniu 

przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. Na podstawie również § 19 ust. 2 statutu do zadań Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji należy m. in. przygotowanie projektów uchwał w sprawie rozstrzygnięcia złożonej 

skargi, składanych wniosków i petycji. Dlatego jest procedowana ta uchwała. Natomiast na podstawie 

§ 22 statutu Komisja Skarg Wniosków i Petycji opracowuje projekty rozstrzygnięć, składanych skarg, 

wniosków oraz petycji i przekazuje Przewodniczącemu Rady celem poddania pod obrady Rady. W związku 

z tym   poprosił Pana Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o omówienia przedmiotowej 

uchwały.  

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Ryszard Wiśniewski powiedział, iż Komisja 

na posiedzeniu w dniu 29 lipca 2025 roku zapoznała się z treścią pisma i stwierdziła, że nie zawiera ona 

imienia, nazwiska oraz adresu wnoszącego. Pismo zostało przesłane za pośrednictwem poczty elektronicznej 
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na adres punktu informacyjnego Kujawsko-Pomorskiego Urzędu Marszałkowskiego. Komisja zapoznała się 

także z treścią Rozporządzenia Rady Ministrów w dniu 8 stycznia 2002 roku w sprawie organizacji, 

przyjmowania i rozpatrywania skarg, wniosków, którego § 8 ust. 1 stanowi, iż skarga nie zawierająca imienia 

i nazwiska oraz adresu wnoszącego, należy pozostawić bez rozpoznania. Wyżej wymienione rozporządzenie 

wskazuje, iż imię i nazwisko oraz adres są koniecznym elementem formalnym skargi. Rozporządzenie 

stanowi, że brak imienia i nazwiska oraz adresu skarżącego ustanawia automatyczny, obligatoryjny skutek w 

postaci pozostawienia skargi bez rozpoznania. Mając powyższe na uwadze Komisja Skarg, Wniosków 

i Petycji rekomenduje Radzie Gminy pozostawienie skargi bez rozpoznania.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zarządził dyskusję i zapytał czy kto z Państwa 

chciałby zabrać głos. Chętnych nie było, w związku z czym poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania. 

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Kapuściński Jarosław, Madajczyk Radosław, Możdżeń Mariusz, Piotrowski Tadeusz, 

Skowrońska Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: Grzegórski Piotr, Kobusiński Piotr, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak 

Tomasz 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada stosunkiem głosów 8 

ZA, WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ 5, podjęła przedmiotową uchwałę.  

 

AD. 11) „SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI GMINNEGO PROGRAMU OPIEKI NAD 

ZABYTKAMI GMINY BĄDKOWO NA LATA 2023-2026” ZA OKRES 2023-2024 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 11, czyli do sprawozdania 

z realizacji Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Bądkowo na lata 2023-2026 za okres 

2023-2024. Poprosił Pana Wójta o wystąpienie i omówienie sprawozdania.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, że przedstawi Pani Sekretarza.  

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Agnieszka Sobiecka-Podlewska powiedziała, że Rada Gminy Bądkowo 

uchwałą z 2023 roku przyjęła uchwałę pod nazwą Gminny Program Opieki nad Zabytkami Gminy Bądkowo 

na lata 2023-2026. Podstawą  opracowania i przyjęcia takiego programu była ustawa o ochronie zabytków 

i opiece nad zabytkami. Art. 87 ustawy stanowi, że Wójt przedstawia Radzie Gminy sprawozdanie 

z realizacji programu co 2 lata, w związku z czym przedłożone zostało przedmiotowe sprawozdanie. 

Poinformowała, że nie ma akurat osoby, która merytorycznie to opracowuje, ale postara się odpowiedzieć. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń podziękował i zapytał, czy ktoś z Radnych ma 

pytania dotyczące sprawozdania. Pytań nie było, w związku z czym poinformował, że Rada zapoznała się ze 

sprawozdaniem z realizacji Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Bądkowo na lata 2023-2026 

za okres 2 lat poprzednich.  

 

AD. 12) PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ NR XI/52/2025 RADY GMINY 

BĄDKOWO Z DNIA 4 MARCA 2025 R. W SPRAWIE USTALENIA PROCEDURY 

PRZYJMOWANIA ZGŁOSZEŃ ZEWNĘTRZNYCH ORAZ PODEJMOWANIA DZIAŁAŃ 

NASTĘPCZYCH PRZEZ RADĘ GMINY BĄDKOWO 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 12 tj. podjęcie uchwały 

zmieniającej uchwałę nr XI/52/2025 Rady Gminy Bądkowo z dnia 4 marca 2025 roku w sprawie ustalenia 

procedury przejmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Gminy 

Bądkowo.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń powiedział, że zgodnie z ustawą o ochronie 

sygnalistów organ publiczny ustala procedurę przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania 

działań następczych. Organ upoważnia spośród pracowników urzędu obsługującego ten organ osoby 

uprawnione do przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych, dokonywania ich wstępnych weryfikacji, 

podejmowania działań następczych oraz związanego z tym przetwarzania danych osobowych, kontaktu 

z sygnalistą w celu przekazywania informacji zwrotnych i w razie potrzeby zwracania się o wyjaśnienia lub 

dodatkowe informacje w zakresie przekazywanych informacji, jakie mogą być w jego posiadaniu, 

przekazywania zainteresowanym osobom informacje na temat procedur zgłoszeń zewnętrznych. Zmiana 

przedmiotowej uchwały podyktowana jest zmianą osoby pracownika Urzędu Gminy w Bądkowie, który 

będzie upoważniony do czynności, które przytoczyłem powyżej. Dodał, że wykreślony zostanie zapis 

pkt 5 w § 1 załącznika do uchwały, zapis ten należy wykreślić, ponieważ wykracza poza przyznaną Radzie 

Gminy kompetencje do uchwalania procedur zgłoszeń zewnętrznych. Wniósł do Państwa Radnych 

o podjęcie uchwały w wersji przedstawionej. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zarządził dyskusję. Chętnych nie było, w związku 

z czym poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XI/52/2025 Rady Gminy Bądkowo 

z dnia 4 marca 2025 roku w sprawie ustalenia procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz 

podejmowania działań następczych przez Radę Gminy Bądkowo. Poprosił o głosowanie. 

Przebieg głosowania: 

ZA: Roman Ciesielski, Grzegórski Piotr, Kapuściński Jarosław, Kobusiński Piotr, Madajczyk Radosław, 

Możdżeń Mariusz, Pasiński Henryk, Pawlak Mirosława, Pietrzak Tomasz, Piotrowski Tadeusz, Skowrońska 

Sylwia, Suchara Ryszard, Wiśniewski Ryszard 

PRZECIW: brak głosów 

WSTRZYMUJE SIĘ: brak głosów 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń stwierdził, że Wysoka Rada stosunkiem głosów 13 

ZA podjęła przedmiotową przedmiotową uchwałę.  

 

AD. 13) WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń przeszedł do pkt 13 tj. wolne wnioski i zapytania. 

Zwrócił się do Radnych z informacją, że na swoje ręce otrzymał dla wszystkich Państwa Radnych 

podziękowania od Zarządu Oddziału Związku Ochotniczych Straży Pożarnych za wskazane wsparcie 

i pomoc w organizacji w 5 lipca b r. Festynu Strażackiego w Bądkowo. Zacytował treść otrzymanego 

podziękowania: „Dzięki zaangażowaniu, życzliwości, ofiarnej postawie mogliśmy wspólnie zrealizować 

wydarzenie, które stało się pięknym świętem lokalnej społeczności i umocniło ducha jedności oraz 

solidarności. Z wyrazami szacunku i strażackim Bogu na chwałę ludziom na pożytek .Zarząd Oddziału 

Związku Ochotniczych Straży Pożarnych w Rzeczypospolitej Polskiej w Bądkowie”. Poinformował, że 

podziękowania w wersji papierowej przekaże po zakończeniu sesji.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zapytał, czy chciałby ktoś zabrać głos w wolnych 

wnioskach, zapytaniach.  
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Radny Pan Ryszard Wiśniewski zapytał Pana Wójta, czy złożył jakieś pismo do Starostwa odnośnie tego 

wysypiska w Łowiczku i poprosił także Radnych Powiatowych, żeby pomogli Panu Wójtowi. Prosił, aby 

ktoś tam monitował sytuację i zasugerował, że coś z tym trzeba zrobić, ponieważ jest tam robactwo. 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, że nic teraz ostatnio nie było składane. 

Radny Pan Ryszard Wiśniewski prosi, aby tam cały czas tam napierać, bo może jakieś środki unijne się 

pojawią. 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski dodał, że jest to teren prywatny i jedynie wspólnie z starostę 

musimy to zrobić. 

Radny Pan Ryszard Wiśniewski zasugerował, że trzeba składać pisma, bo to jest podstawa i jeśli tego nie 

będzie, to nie będzie od czego zacząć. Zapytał także o kwestie parku, bo trzecia już jest oferta czy nawet 

czwarta co będzie dalej. Zwrócił uwagę że, za chwilę się budżet skończył, a nam przepadną pieniądze. 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski odpowiedział, że można byłoby zrobić ten pierwszy etap, bo 

był rozpisany bardzo rozbudowanie. Gdyby ten pierwszy etap minimalnie skrócić i zrobić inne nasadzenia, 

ławki, to w tej zaplanowanej kwocie byśmy się spokojnie się zmieścili.  

Radny Pan Ryszard Wiśniewski zaproponował, że w czynie społecznym Radni pomogą.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zapytał ile było postępowań w sprawie parku.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski odpowiedział, że były 3 postępowania. 

Radny Pan Ryszard Wiśniewski powiedział, że prace ziemne Radni mogą wykonać, a wiadomo firma 

resztę zrobi.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski odpowiedział, że najdroższe w tym wszystkim jest 

utwardzenie tego terenu, tych ścieżek. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zapytał, czy są jakieś pytania do Pana Wójta. 

Radna Pani Sylwia Skowrońska pytała czy są podejmowane jakiekolwiek działania odnośnie sprawy 

kierowcy w OSP Żabieniec. Zwróciła uwagę, że jej mąż jest cały czas na posterunku, ma dużo na głowie i po 

prostu odwoływanie i wprowadzanie nawet czasem po 3 × dziennie jednostki do systemu jest naprawdę 

uciążliwe. Poprosiła jako przedstawiciel OSP Żabiniec o jakiekolwiek działania.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski odpowiedział, że problem taki jest też w innych gminach, 

ponieważ jest 8 minut  na dotarcie z domu do jednostki, więc musi być to osoba, która mieszka blisko. Wójt 

powiedział, że to może to być kierowca z innej jednostki na ten okres, ale jest to tylko kwestia do dogadania, 

ale musi być dostępny 7 dni w tygodniu i to jest największy problem. Z ochotników też nie ma nikogo 

chętnego, który by chciał tego się podjąć. Dodał, że to jest problem zarówno ze strony gminy jak i OSP 

Żabieniec. 

Radny Pan Ryszard Wiśniewski zapytał, czy to jest praca na etacie czy pół etacie i czy poprzednio to był 

etat. 

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski odpowiedział, ze pół etatu w straży i pół etatu w urzędzie.  

Radny Pan Ryszard Wiśniewski  powiedział, że byli poprzednicy i jak coś się działo, to wiadomo w terenie 

odległym byli czasami to 8 minut to był taki czas żeby natychmiast wsiąść z miejsca pracy w samochód 

i wróci do jednostki żeby w tym czasie się wyrobić.  

Wójt Gminy Bądkowo Pan Paweł Kotowski powiedział, że głównie starał się bliżej tego terenu 

wykonywać pracę, ale będziemy działać na ten temat.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń poprosił jeszcze Radnego Pana Piotra 

Kobusińskiego o zadanie pytania.  
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Radny Pan Piotr Kobusiński skorzystał z obecności Radnego Powiatowego Pana Stępkowskiego i zapytał 

o przebudowę lub remont drogi powiatowej przebiegającej przez Jaranowo. Były już opracowane plany 

przebudowy co wiemy z poprzednich sesji od drugiego Radnego Powiatowego i zapytał czy jest coś nowego, 

czy powiat pozyskał jakieś fundusze, czy zamierza przebudować tę drogę. Dodał, że niedawno rozmawiał 

z mieszkańcem, który mieszka bardzo blisko tej drogi i powiedział, żeby się szybko postarać o przebudowę 

tej drogi, bo tam się osiedlają już jakieś żabki i jak się ekolodzy dowiedzą, że jakaś żabka jest pod ochroną to 

w końcu tę drogę trzeba będzie zlikwidować albo jakiś objazd zrobić, więc chyba taniej jest zrobić aktualną 

drogę. 

Radny Powiatowy Pan Ryszard Stępkowski powiedział, że osobom najbardziej kompetentną, aby udzielić 

odpowiedzi w tej kwestii, jest Skarbnik Rady Powiatu Pan Mariusz Możdżeń. Oddał głos.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń poinformował, że rozpoczął się nabór do 

Rządowego Rozwoju Funduszu Dróg Samorządowych i dokumentacja jest opracowana. Koszt całkowitej 

inwestycji na tej drodze to jest koszt 12 000 000zł. Remont, przebudowa, budowa drogi - to będzie budowa 

prawdopodobnie w przyszłości, jeżeli nie dojdzie do skutku i zacznie się od samego Żabieńca przed 

skrzyżowaniem aż do skrzyżowania. Okazało się w czasie opracowania dokumentacji i sprawdzania drogi, że 

ta droga nie jest do remontu, tylko praktycznie do odbudowy. Ta droga, jeżeli chodzi o dokumentację 

w powiecie prawdopodobnie jest pierwsza, ale będzie trzeba ją podzielić na etapy, bo nie ma co ukrywać i że 

nikt 12 000 000 zł. od razu nie znajdzie na remont całej drogi. Z tego, co wiem Pan Radny Powiatowy Józef 

Nowakowski był u Pani Sekretarz rozmawiać też w tej sprawie. Prawdopodobnie jeżeli dojdzie do skutku to 

powiat wystąpi do gminy Bądkowo o partycypację w kosztach tej inwestycji. Dodał, że nie wie czy zarząd 

powiatu podejmie decyzję czy nie, bo jest dużo dróg w powiecie. Ta droga chyba jest w fatalnym stanie i ona 

się kwalifikuje, bo to jest jakby budowa drogi. To już jest kwestia zarządu powiatu i nie może się 

wypowiedzieć, ponieważ nie jestem w zarządzie. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń poprosił Panią Sekretarz. 

Sekretarz Gminy Bądkowo Pani Agnieszka Sobiecka-Podlewska powiedziała, że rozmawiali z Panem 

Radnym Powiatowym Józefem Nowakowskim i że wszyscy Państwo Radni muszą sobie zdawać sprawę, że 

na pewno powiat wystąpi o partycypację. 30 % Gmina dokładała nawet po zetapowaniu tej drogi. To będą 

duże pieniądze i musimy mieć to na uwadze przede wszystkim  Państwo Radni i Wójt konstruując budżet 

jeżeli to dojdzie do skutku. Państwo Radni muszą zdawać sobie sprawę z tego, że to będą duże pieniądze, ale 

będziemy nad tym myśleć. Uważa, że wszystkim na tej drodze zależy, bo rzeczywiście jak ona wygląda, 

wszyscy wiedzą.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń w związku z tą drogą ma prośbę, żeby Pan Wójt  

wystąpił z pismem teraz, bo są teraz wnioski faktycznie składane. Wniosek taki do Zarządu Powiatu 

w sprawie możliwości przebudowy tej drogi. 

Radny Pan Roman Ciesielski chciał przekazać informację odnośnie Związku Gmin Ziemi Kujawskiej ze 

względu na to, że Przewodniczący tego związku pan Arkadiusz Gralak złożył rezygnację, a statut związku 

polega na tym, że jeżeli złoży rezygnację przewodniczący, wówczas cały zarząd zgromadzenia upada. Wtedy 

trzeba wybierać nowy zarząd i w ostateczności wybrano nowy zarząd, którego przewodniczącym jest Pan 

Artur Nenczak - Wójt Gminy Zakrzewo, zastępcą został Pan Andrzej Olszewski-  Wójt Aleksandrowa 

Kujawskiego. Członkami zarządu została Pani Beata Podlewska - burmistrz Nieszawy i Pan Paweł Kotowski 

Wójt Gminy Bądkowo. Zmian w statucie jeszcze Wojewoda nie zatwierdził. Był taki wniosek, aby wszyscy 

wójtowie i burmistrzowi stanowili zarząd, ale to nie przeszło i w tej chwili jest czteroosobowy zarząd. 

Pogratulował Panu Pawłowi. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń zapytał czy są jakieś pytania, wnioski do Pana 

Wójta. Chętnych nie było. Poprosił Państwa Sołtysów o pozostanie na chwilkę po sesji.  
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Ad. 14) Zamknięcie obrad 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Możdżeń wobec wyczerpania porządku zamknął obrady XIV 

Sesji Rady Gminy Bądkowo. Podziękował bardzo za przybycie i uczestniczenie. 

 

Zamknięcie obrad XVI sesji Rady Gminy Bądkowo nastąpiło o godzinie 8:45. 

 

Protokół sporządził: 

 

 

 

 

 

Załączniki:  

1) Lista obecności Radnych na XIV sesji Rady Gminy Bądkowo. 

2) Lista obecności Sołtysów na XIV sesji Rady Gminy Bądkowo. 

3) Głosowanie nad rozszerzeniem porządku obrad. 

4) Głosowanie nad zmienionym porządkiem obrad. 

5) Głosowanie nad przyjęciem protokołu z XIII sesji Rady Gminy Bądkowo. 

6) Głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2025. 

7) Głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo 

na lata 2025-2031 

8) Głosowanie nad uchwałą w sprawie  uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/61/2024 Rady Gminy 

Bądkowo z dnia10 czerwca 2025 roku w sprawie uchwalenia Regulaminu korzystania z gminnego boiska 

sportowego w Bądkowie 

9) Głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XLVIII/357/2023 Rady Gminy 

Bądkowo z dnia 13 lipca 2023 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 

lub zarządzającym jest Gmina Bądkowo oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków 

10) Głosowanie nad uchwałą w sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania 

11) Głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/52/2025 Rady Gminy 

Bądkowo z dnia 4 marca 2025 r. w sprawie ustalenia Procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz 

podejmowania działań następczych przez Radę Gminy Bądkowo 
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Załącznik nr 3 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

 

Głosowanie nad rozszerzeniem porządku obrad 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 13 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr ZA 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr ZA 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk ZA 

8 Pawlak Mirosława ZA 

9 Pietrzak Tomasz ZA 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

 

 

 

  



Załącznik nr 4 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

 

Głosowanie nad zmienionym porządkiem obrad 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 13 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr ZA 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr ZA 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk ZA 

8 Pawlak Mirosława ZA 

9 Pietrzak Tomasz ZA 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

  



Załącznik nr 5 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

 

Głosowanie nad przyjęciem protokołu z XIII sesji Rady Gminy Bądkowo 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 13 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr ZA 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr ZA 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk ZA 

8 Pawlak Mirosława ZA 

9 Pietrzak Tomasz ZA 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

  



Załącznik nr 6 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

 

Głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Bądkowo na rok 2025 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 13 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr ZA 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr ZA 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk ZA 

8 Pawlak Mirosława ZA 

9 Pietrzak Tomasz ZA 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

  



Załącznik nr 7 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

 

Głosowanie nad uchwałą w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Bądkowo 

na lata 2025-2031 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 13 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr ZA 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr ZA 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk ZA 

8 Pawlak Mirosława ZA 

9 Pietrzak Tomasz ZA 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

  



Załącznik nr 8 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

 

Głosowanie nad uchwałą w sprawie  uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/61/2024 Rady Gminy 

Bądkowo z dnia10 czerwca 2025 roku w sprawie uchwalenia Regulaminu korzystania z gminnego 

boiska sportowego w Bądkowie 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 13 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr ZA 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr ZA 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk ZA 

8 Pawlak Mirosława ZA 

9 Pietrzak Tomasz ZA 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

  



Załącznik nr 9 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

 

Głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XLVIII/357/2023 Rady 

Gminy Bądkowo z dnia 13 lipca 2023 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, 

których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Bądkowo oraz warunków i zasad korzystania 

z tych przystanków 

 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 13 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr ZA 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr ZA 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk ZA 

8 Pawlak Mirosława ZA 

9 Pietrzak Tomasz ZA 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

 

 

 

 

  



Załącznik nr 10 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

 

Głosowanie nad uchwałą w sprawie pozostawienia skargi bez rozpoznania 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 8 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5 

 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr WSTRZYMAŁ SIĘ 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr WSTRZYMAŁ SIĘ 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk WSTRZYMAŁ SIĘ 

8 Pawlak Mirosława WSTRZYMAŁ SIĘ 

9 Pietrzak Tomasz WSTRZYMAŁ SIĘ 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

 

 

  



Załącznik nr 11 do Protokołu nr XIV/2025 z obrad XIV sesji Rady Gminy  

Bądkowo z dnia 5 sierpnia 2025 roku  

 

Głosowanie nad uchwałą w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XI/52/2025 Rady Gminy 

Bądkowo z dnia 4 marca 2025 r. w sprawie ustalenia Procedury przyjmowania zgłoszeń 

zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Gminy Bądkowo 

 

 

GŁOSOWAŁO: 13 

Jestem ZA: 13 

Jestem PRZECIW: 0 

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0 

 

 

 

LP. Imię i nazwisko Jak głosował: 

1 Ciesielski Roman ZA 

2 Grzegórski Piotr ZA 

3 Kapuściński Jarosław ZA 

4 Kobusiński Piotr ZA 

5 Madajczyk Radosław ZA 

6 Możdżeń Mariusz ZA 

7 Pasiński Henryk ZA 

8 Pawlak Mirosława ZA 

9 Pietrzak Tomasz ZA 

10 Piotrowski Tadeusz ZA 

11 Skowrońska Sylwia ZA 

12 Skowroński Robert nie głosował 

13 Suchara Paweł nie głosował 

14 Suchara Ryszard ZA 

15 Wiśniewski Ryszard ZA 

 


